

Sadržaj

Uvod 3

I Riversna logistika 4

1. Sistemi riversne logistike 4

2. Recikliranje 5

3. Vraćanje novih proizvoda od strane potrošača 6

4. Vraćanje korišćenih proizvoda od strane potrošača 7

5. Vraćanje proizvoda za višekratnu upotrebu od strane potrošača 7

II Outsourcing sistem riversne logistike 7

III Ekološki marketing i analiza životnog ciklusa 8

IV Riversna logistika međuoperacijskog transporta u funkciji povećanja nivoa automatizacije linije 9

V Veza menadžmenta procesa proizvodnje i riversne logistike 10

Zaključak 12

Literatura 13

Uvod

Integrirani sistemi logistike podrazumevaju kretanje proizvoda ka potrošačima, dok riversno kretanje proizvoda od potrošača ka ostalim članovima u lancu snabdevanja omogućavaju sistemi riversne logistike. Riversna logistika se odnosi na aktivnosti logistike i veštine upravljanja koje se koriste za smanjenje, upravljanje i za izbacivanje (deponovanje) otpadaka pocev od ambalaže za jednokratnu upotrebu do razlicitih proizvoda.

Sistemi riversne logistike mogu se koristiti u razlicite svrhe. Kljucni sistemi riversne logistike, prema jednom od pristupa, su: recikliranje, povracaj novih proizvoda od strane potrošaca, vraćanje korišćenih proizvoda od strane potrošaca, vraćanje predmeta za višekratnu upotrebu.

Veoma važna komponenta logistike je upravljanje otpadnim materijalom i proizvodima koji se mogu vratiti. Kupci mogu vratiti proizvode potrošačima i više razloga i to: zato što su neispravni, isporuceni u vecim kolicinama u odnosu na porucene kolicine, zbog greške u isporuci, zbog zamene starih proizvoda za nove (uz doplatu) i drugih razloga. Za mnoge isporuke proizvoda ne postoje mogucnosti povracaja (direktne isporuke). Mnogi logisticki sistemi ne poseduju opremu za upravljanje kretanjem proizvoda kroz riversne kanale.

U mnogim granama u kojima potrošaci mogu da vrate proizvode uz mogucnost popravke u garantnom roku, radi zamene, prerade ili recikliranja, troškovi riversne logistike su relativno visoki u odnosu na logisticke troškove. Kretanje proizvoda od potrošaca ka proizvođacu , kroz sistem, može koštati od 5-9 puta više, nego kretanje istog proizvoda od proizvođaca do potrošaca. Cesto su troškovi proizvoda (po jedinici) koji se vraćaju (zato što ne mogu da se transportuju, skladište ili da se njima rukuje) veci od troškova (po jedinici) kod proizvoda koji se mogu transportovati i skladištiti i kojima se lako može rukovati.

U ovom radu, bice prikazan jedan aspekt riversnelogistike, riversni tok medjuoperacijskog transporta materijala kroz proces kao i veza menadžmenta procesa proizvodnje i reversne logistike u domenu pekarske industrije.

I Riversna logistika

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com